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Rusko nemůže být na Ukrajině poraženo, řekl Putin americkému
moderátorovi
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„Objevily se řeči o… strategické porážce Ruska na bojišti,“ cituje agentura AFP ruského prezidenta.
„Podle mého názoru je to z definice nemožné. Nikdy se to nestane,“ tvrdí.

Protože si podle Putina i západní představitelé uvědomují, že je nemožné uštědřit Rusku strategickou
porážku, tak přemýšlí, co dělat dál. „Jsme připraveni na tento dialog,“ poznamenal. Spojené státy podle
něj čelí vážným problémům na domácí scéně. „Nebylo by lepší vyjednávat s Ruskem? Uzavřít dohodu.
Už s pochopením situace, jak se dnes vyvíjí, s vědomím, že Rusko bude bojovat za své zájmy až do
konce,“ uvedl také.

Rusko Ukrajinu napadlo před téměř dvěma lety, a i když jeho původní plány podle Západu počítaly s tím,
že východoevropskou zemi včetně metropole Kyjeva dobude během několika dní, stále se mu to
nepodařilo.

Jiří Markovič v roli vyšetřovatele pražské mordparty neobjasnil jediný případ. Víte
který?
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V úterý natočeném rozhovoru si ruský prezident stěžoval, že Ukrajina byla v dubnu 2022 blízko dohodě
na ukončení bojů, ale pak si to rozmyslela, když se ruské jednotky stáhly z blízkosti Kyjeva. I tak podle
něj ale vše dříve nebo později vyústí v dohodu.

Jinde útočit nechceme, slibuje zas šéf Kremlu

Pokud jde o obavy dalších zemí regionu, že by je Rusko také mohlo napadnout, řekl Putin, že Moskva
nemá žádný zájem zaútočit na „Polsko, Lotyšsko nebo kdekoliv jinde“.

Na otázku, jestli si dokáže představit, že by vyslal ruské vojáky do Polska, jedenasedmdesátiletý ruský
prezident řekl: „Jenom v jediném případě, pokud Polsko zaútočí na Rusko. Proč? Protože nemáme zájem
na Polsku, Lotyšsku ani ničem jiném. Proč bychom to dělali? Jednoduše nemáme žádný zájem.“

Rusko se však v minulosti zavázalo i k respektování územní celistvosti Ukrajiny a také Putin ještě po
nelegální anexi ukrajinského Krymu v roce 2014 ujišťoval o tom, že nemá zájem o další části Ukrajiny.
„Nevěřte těm, kteří chtějí, abyste se báli Ruska, a křičí, že Krym budou následovat další regiony.
Nechceme Ukrajinu rozdělit, to nepotřebujeme,“ řekl tehdy v projevu k oběma komorám ruského
parlamentu.

Putinovo majetkové přiznání: Za šest let měl vydělat něco přes 17 milionů

„Myslím, že může být dosaženo dohody,“ řekl pak jedenasedmdesátiletý ruský prezident na adresu
zadržovaného amerického novináře Evana Gershkoviche, o jehož propuštění usilují Spojené státy.
O případu podle něj jednají tajné služby obou zemí.

Novinář listu Wall Street Journal (WSJ) byl zadržen loni v březnu a teď čelí obvinění ze špionáže, za což
mu hrozí až 20 let odnětí svobody. Je to první takový případ v rusko-amerických vztazích za téměř 40 let.
Novinář všechna obvinění odmítá jako nepodložená.

Na otázku, kdo poškodil plynovod Nord Stream (k výbuchům došlo v září 2022), Putin odpověděl, že za
tím stojí CIA, protože nikdo jiný na tom neměl zájem ani to nebyl schopen udělat. Když se jej Carlson
zeptal, že pokud o tom má důkazy, proč je tedy nevyužil ve své propagandě, Putin odpověděl, že ve
světě propagandy se těžko bojuje se Spojenými státy, protože USA ovládají všechna světová média.

Kreml uvedl, že Putin s rozhovorem souhlasil, protože přístup Carlsona, který v minulosti pracoval pro
Fox News, se liší od „jednostranného“ informování mnoha západních médií o konfliktu na Ukrajině. Sám
Carlson, který je považování za blízkého americkému exprezidentovi Donaldu Trumpovi, hovořil o tom, že
velká část západního zpravodajství o válce je tendenční a ve prospěch Kyjeva.

Více než dvouhodinový rozhovor s Putinem vznikl v Moskvě v úterý, Carlson jej na svých stránkách
zveřejnil v pátek brzy ráno SEČ.
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Kdo je Tucker Carlson

Kontroverzní americký televizní moderátor a politický komentátor Tucker Swanson McNear Carlson (54)
z je vnímán jako člověk blízký americkému exprezidentu Donaldu Trumpovi.

Zpochybňuje pomoc Západu Ruskem napadené Ukrajině, a je prvním americkým moderátorem, jemuž
ruský prezident Vladimir Putin poskytl rozhovor od začátku války na Ukrajině.

Carlson začal svou mediální kariéru na stanici CNN, kde vydržel pět let. Poté vystřídal několik dalších
stanic, až v roce 2009 zakotvil na Fox News. Zde od roku 2016 moderoval politickou talk show Tucker
Carlson Tonight.

Kanál s ním však v dubnu 2023 náhle ukončil spolupráci, což zřejmě souviselo s procesem, v němž
společnost Dominion Voting Systems žalovala Fox News za pomluvu pro šíření konspirační teorie
o údajném zfalšování amerických prezidentských voleb v neprospěch Donalda Trumpa. Žaloba skončila
urovnáním, v jehož rámci televize zaplatila odškodné 787,5 milionu dolarů (18,2 miliardy korun).

Příkaz ke Carlsonově propuštění údajně vydal sám mediální magnát Rupert Murdoch, jehož rodina
televizi vlastní.

Trh na Carlsonův odchod reagoval bouřlivě a akcie Fox Corporation se prudce propadly. Odepsaly
5,4 procenta, což z hodnoty společnosti vymazalo 962 milionů dolarů (22,3 miliardy dolarů).

Carlson je znám netradičním stylem kladením otázek. Ty jsou často pro téma rozhovoru irelevantní a mají
za cíl hosta morálně zaškatulkovat. Ptá se třeba na prohřešky z mládí či na věci, na něž v danou chvíli
neexistuje jednoznačná odpověď. Mnozí hosté pak pode jeho tlakem vypadají, že se vyhýbají jasnému
stanovisku.

Nejdůležitější je, aby nám upřímně děkovali. Putin představil šestiletku pro okupovaná
území
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